



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Jan Berný

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Opravy, rekonstrukce a modernizace panelových domů

Oponent bakalářské práce Ing. Miloš Hejda

Povolání oponenta: poradce předsedy SČMBD

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Definované cíle práce byly naplněny a to včetně cílů dílčích. Pro maximální praktické využití výsledků této práce doporučuji zadat v některé z dalších diplomových prací navazující téma "Plánování údržby a oprav panelového domu".

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Viz. poznámka k bodu "Splnění cílů práce"

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké podklady jsou nutné pro definování rozsahu a samotnou přípravu realizace komplexní opravy panelového domu a jaká jsou kritéria pro volbu optimálního způsobu financování?

Otázka 2: Jak posoudit efektivnost modernizace panelového domu ve srovnání s jeho demolicí a výstavbou nového bytového domu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Obsah práce je zaměřen především na energeticky vědomou modernizaci (což je v pořádku). Pro využití v praxi by bylo vhodné propojit toto vysoce aktuální téma s plánováním a přípravou údržby a oprav v dlouhodobém a střednědobém horizontu se specifikací ročních plánů a na to navazující tvorbu zdrojů.

Datum: 14. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: